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Выберите три примера иммунного ответа:
 

1)  реакция антиген—антитело, происходящая в крови человека
2)  усиление выделения желудочного сока гормоном гастрином
3)  реабсорбция в кровеносные капилляры воды, аминокислот, глюкозы
4)  удаление микроорганизмов из дыхательной системы во время кашля
5)  синтез клетками интерферонов, обладающих противовирусными свойствами
6)   выработка иммуноглобулинов в ответ на введение препарата, содержащего ослабленных

или убитых возбудителей бешенства
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 135.


